

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

4059 *Corrección de errores en el Anuncio del Departamento de Justicia de licitación de un contrato de servicios de mantenimiento integral de diversos centros educativos (JU-65/10 GEEC 2009 3994).*

Habiendo observado errores en el texto del citado anuncio publicado en el BOE núm. 22, pág. 6521, de 26-1-2010, se procede a su corrección:

En la página 6521, en el punto 1.c.8), donde dice: "12 de febrero de 2010", debe decir: "19 de febrero de 2010".

En la página 6522, en el punto 7.a), donde dice: "15 de febrero de 2010", debe decir: "22 de febrero de 2010".

En la página 6522, en el punto 8.c), donde dice: "23 de febrero de 2010", debe decir: "2 de marzo de 2010".

Barcelona, 26 de enero de 2010.- Secretario General, Josep Villarreal Moreno.

ID: A100005395-1